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CamocrositesqibHas padora 1.1
KoopauHaThl TOYKH, KOOPAUHATHI BEKTOPA
Bapuanr 1

Haiinure koopauHaTel BeKTOopa 44 , ecau A(-2; 5), B(1; 4).

. Jlaubl Bektopbl a{1:6}, H{—s:7} . Haiimure KOOpIUHATHI BEKTOPOB

c=2a+b Y d=b—a .
Haiinure xoopauHatel cepennbl oTpeska ¢ konnamu A(1; 3), B(3; 1).

Hansl Touku M(3; 1), K(0; 0), P(0; 2). bynet nu tpeyronsauk MPK
PaBHOCTOPOHHUM?

N —

CamocrosiTeqibHas padora 1.1
KoopauHaTbl TOYKH, KOOPAUHATHI BEKTOPA
Bapuanr 2

Haiinure koopauHatel BeKTOpa A4 , ecnu A(-2; -4), B(4; 0).

. Jlanbt BekTOphl @{1:6}, A{—5:7} . Haiinure KOOpAUHATHI BEKTOPOB

c=3a—b U d=2b—a
Haiinure koopiMHATHI cepeMHbl OTpe3ka ¢ koHlamu  A(2; 2), B(6; 6).

Hanst Touku A(4; 2), B(0; -6), C(-4; -2). byzaer nu tpeyronsuuk ABC
PaBHOCTOPOHHUM?






